
Compte-rendu du Conseil Municipal de Tiranges 

Séance du 18 novembre 2022 

 

 
Les membres du Conseil Municipal dûment convoqués se sont réunis le 18 novembre 2022 à la mairie 

sous la présidence de Christian Collange, Maire. 

 

Sont présents : Christian COLLANGE, Thierry CHARRIAL, Cédric CHAPUIS, René GRANGER, 

Didier MARNHIER, Marie-Paule DIAZ, Laurent MORIN. 

 

Excusés : Sandrine MERLE, Luc SKRZYNSKI, Emmanuelle BREUYRE, Charlotte GARNIER. 

 

Secrétaire de séance : Marie-Paule DIAZ 

 

 En ouverture de séance, lecture par Marie-Paule DIAZ du procès-verbal de la réunion du 5 

octobre 2022. 

 Aucune observation n'étant faite, ce PV est adopté à l'unanimité. 

 Monsieur Le Maire ouvre la séance et soumet l'ordre du jour aux membres du Conseil 

Municipal : 

 

1) Programme voirie 2023 : 

 

 Le Conseil Municipal décide de réaliser le goudronnage du village de Pravel ainsi qu’une 

partie du quartier des Billards ; il mandate le Maire pour déposer une demande d’aide au titre de la 

DETR, et d’adhérer au marché d’appels d’offres de la Communauté de Communes. 

 

2) Ouverture de crédits anticipés en section d’investissement pour l’exercice 2023 : 

 

 Le Conseil Municipal autorise l’exécutif à engager, liquider et mandater les dépenses 

d’investissements dans la limite du quart des crédits de l’exercice précédent en application de l’article 

L1612-1 du CGCT en attendant le vote du budget. 

 

3) Montant des indemnités des élus à budgétiser sur 2023 : 

 

 Le Conseil Municipal décide par délibération de fixer les indemnités de fonction des élus, 

inférieures au barème en vigueur, et fixe le montant de ces indemnités à budgétiser pour l’exercice 

2023 : 

- Des fonctions de Maire au taux de 21.1% de l’indice brut de la fonction publique. 

- Des fonctions d’adjoints au taux de 7.7% de l’indice brut de la fonction publique. 

 

4) Modification extinction éclairage public : 

 

 Dans un contexte d’explosion des factures d’énergie, il est nécessaire de réduire la 

consommation d’électricité. 

 Le Conseil Municipal décide de procéder dans les jours prochain à un nouveau changement 

d’horaires de l’extinction de l’éclairage public comme suit : 

 Dimanche, lundi, mardi, mercredi, jeudi, extinction de 22h30 à 6h00. 

 Vendredi et samedi, extinction de 1h00 à 6h00 (uniquement dans le bourg). 

 

 



5) Tarifs 2023 pour le ménage salle polyvalente : 

 

 Le Conseil Municipal décide de fixer à 45€ le montant du ménage de la salle à compter du 1er 

janvier 2023.  

 

6) Motion de l’AMF concernant la crise énergétique : 

 

 Le Maire fait la lecture aux élus de la motion concernant la crise énergétique proposée par le 

Président de l’AMF qui appelle les élus à se mobiliser afin de créer un bouclier énergétique d’urgence. 

 Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré approuve cette motion. 

 

7) Vente terrain Le Plot : 

 

 Délibération modificative : Le Conseil Municipal valide la surface de 2705m² établie suivant 

le document d’arpentage au lieu de 2930m² concernant la vente de cette parcelle, le prix restant 

inchangé en accord avec l‘acquéreur. 

 

8) DM budgétaire : 

 

 Le Conseil Municipal autorise le Maire à procéder aux modifications budgétaires en dépenses 

et recettes d’investissement au compte 1641. 

 

Questions diverses : 

 

- Après 2 ans d’interruption due au Covid, la cérémonie des vœux de la municipalité se 

déroulera le 08 janvier à 10h45 à la salle polyvalente de la Nercière. 

 

 Après avoir traité les questions diverses, la séance est levée à 22h45. 

 

 

 

           Le Maire 

 

 

   

          Christian COLLANGE 
 


